
Tabla J3. Frecuencia de asistencia a espectáculos deportivos
¿Con qué frecuencia acude usted a espectáculos deportivos?

De vez Pocas 

Frecuentemente en cuando veces Nunca N.C. Total (n)

Total 5,8 10,5 18,7 64,9 0,1 100 (2.485)

Ideología

Izquierda 1-2 10,8 6,3 24,7 58,3 0,0 100 (223)

3-4 5,4 11,5 19,7 63,5 0,0 100 (654)

5 5,5 13,4 16,5 64,5 0,0 100 (544)

6 4,1 10,6 27,1 57,6 0,6 100 (170)

7-8 4,2 7,9 21,3 66,5 0,0 100 (239)

Derecha 9-10 11,8 15,7 15,7 56,9 0,0 100 (51)

N.S. 4,5 8,3 14,6 72,3 0,3 100 (314)

N.C. 6,6 9,3 13,4 70,7 0,0 100 (290)

Recuerdo de voto

PP 5,4 11,3 20,0 63,1 0,2 100 (515)

PSOE 5,8 9,1 17,0 68,1 0,0 100 (464)

IU/ICV 4,4 10,6 18,1 66,9 0,0 100 (160)

UPyD 5,7 8,0 13,6 72,7 0,0 100 (88)

CiU 5,1 12,8 10,3 71,8 0,0 100 (39)

Otros partidos 10,0 11,6 25,8 52,6 0,0 100 (190)

No tenía edad 8,9 13,9 25,3 51,9 0,0 100 (79)

En blanco 11,4 5,7 31,4 51,4 0,0 100 (35)

No votó 5,3 10,1 18,7 65,7 0,2 100 (487)

No recuerda 3,1 10,0 16,2 70,8 0,0 100 (130)

N.C. 5,4 11,4 15,1 68,1 0,0 100 (298)

Religión

Creyente practicante 6,0 6,7 15,0 72,3 0,0 100 (267)

Creyente no practicante 5,0 11,5 16,9 66,5 0,1 100 (1.533)

Ateo/a, no creyente 7,6 9,7 23,8 58,8 0,2 100 (609)

N.C. 9,2 7,9 26,3 56,6 0,0 100 (76)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 4,4 11,7 17,4 66,5 0,0 100 (523)

Ciudad mediana 5,2 10,3 18,9 65,5 0,1 100 (959)

Ciudad grande 7,7 10,6 18,3 63,4 0,1 100 (745)

Gran núcleo urbano 5,8 8,1 21,7 64,3 0,0 100 (258)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2014, estudio 3.029.


